

# 2021广东青少年短视频大赛举行颁奖典礼 用短视频为年轻人的飞扬青春点赞

10月30日,由共青团广东省委员会指导、广东新快报社主办、广东电网有限责任公司支持的“2021广东青少年短视频大赛”在广州羊城创意产业园举行颁奖典礼。

■采写:新快报记者 黄闻禹 ■摄影:新快报记者 李小萌 夏世焱



■2021广东青少年短视频大赛获奖选手与嘉宾、评审合影留念。

## 300多个优秀短视频展现青少年无限创意

当下,短视频是广大青少年接触、使用最多的传播形式之一。在短视频这一新起的媒体传播形态上,青少年是主力军。如何发挥短视频在青少年工作、生活、教育、娱乐等方面正面引导作用,已经成为媒体和社会共同的责任和使命。

今年是中国共产党成立100周年。百年风华正茂,正当奋进时,也因此“2021广东青少年短视频大赛”的年度主题定为“百年芳华 飞扬青春”。大赛主办方表示,回顾百年历史、追寻峥嵘岁月,是为了更好地传承革命薪火,砥砺奋进新征程。一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当,作为新时代新青年,要扛起属于自己的历史使命,感受党的百年辉煌历程,感悟初心与使命、荣光与伟大,青春向党,奋斗强国。

本届短视频大赛于7月5日正

式启动,面向全省青少年征集原创短视频作品,8月15日征集截止。活动征集了超过300个优秀短视频入围评审。在网络投票阶段,有超100万人次参与网络评审。综合网络评审和专家评审得分,本次大赛评选出一等奖1名、二等奖5名、三等奖10名、优胜奖20名。同时为鼓励小选手参赛,颁发出青苗奖8名。来自广州第七十五中学的孟欢和广东培正学院的黄文吉获优秀指导老师。广州市荔湾区疾病预防控制中心和北京理工大学珠海学院荣获优秀组织奖。

大赛还在东莞松山湖举行线下主题赛,得到广东电网有限责任公司的大力支持。主题赛结合我国推动实现碳达峰、碳中和目标背景,选择以“共‘碳’美好生活”为创作主线。选手们将镜头对准新型电力系统,用视频讲述新时代“绿电”故事。



■“2021 广东青少年短视频大赛”在广州羊城创意产业园举行颁奖典礼。

## 希冀青少年在光影中感受百年辉煌历程

广东省人民政府参事室特约研究员、广东省文化学会会长、大赛评委周建平博士,中山大学视觉文化研究中心主任、大赛评委冯原教授,羊城晚报社编委、金羊网总编辑孙朝方,共青团广东省委员会宣传部副部长蔡泽希,广东电网有限责任公司新闻中心代表以及来自新快报社的嘉宾和大赛获奖选手等出席了颁奖典礼。

广东新快报社总编辑冯树盛代表大赛主办方致辞。“从看书到读图,再到玩视频,介质不断迭代更新,玩的花样越来越多。”冯树盛表示,随着移动互联网的快速发展,场景连接一切,连接你我,连接生活,连接人与世界,短视频越来越出彩,越来越成为引人注目的传播方式。而传统主流纸媒也在不断加快媒体融合的脚步,推出的短视频新闻和直播,也成为新快报的“标配”。很多优质的新闻内容,通过短视频有效地传播给用户,与用户一起感受时代的变化。

今年是新快报创刊23年,风华正

茂,连续第二年举办青少年短视频大赛,旨在践行媒体的应有责任,去引导和支持、促进短视频创作更好地发展,让短视频承载青少年的创意,飞扬他们的青春,放飞他们的梦想。同时,希望广大青少年朋友,通过这些有情感、有温度、有力量的短视频佳作,在光影中感受百年辉煌历程,激励广大青少年,敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦。



■一等奖获奖者开心留影。



■现场记录美好时刻。